Dit weekend wordt er speciale aandacht gevraagd voor de activiteiten van de verschillende Caritas werkgroepen in Nederland. De collecte dit weekend zal ten goede komen aan deze werkgroepen.
De Caritas werkgroep Egmond aan den Hoef zet zich in voor mensen die wat extra aandacht verdienen. Onze activiteiten bestaan uit: Bezoekjes afleggen, een kaartje sturen, een attentie brengen, bewoners van de zorgcentra opzoeken en activiteiten organiseren met als doel mensen bij elkaar brengen waardoor er nieuwe contacten ontstaan.  De lunchgroepjes zijn zeer succesvol evenals de kerstmiddag, die dit jaar zal plaatsvinden op woensdag 13 december. 
Ook dit jaar graag weer aandacht voor onze levensmiddelenactie. In de ontmoetingsruimte van de kerk en in de Mariakapel zullen vanaf volgende week weer manden komen te staan waar u houdbare levensmiddelen in kunt doen. Deze producten zullen geschonken worden aan de Kledingbank Egmond, zij maken er pakketten van die terecht komen bij mensen in onze eigen gemeenschap, die van een minimum inkomen en met weinig middelen moeten zien rond te komen.
Uw steun is belangrijk en zeer welkom, daarom bij voorbaat dank voor uw gave.
Caritas werkgroep Egmond aan den Hoef
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