Frans en Trudy Hilbers – van Dijk
EEN GLIMLACH VOL LIEFDE, EEN TRAAN VAN GEMIS
OMDAT HET ZONDER TRUDY EN FRANS
NOOIT MEER HETZELFDE IS.

Een groot gemis nadat Trudy op 25 juni en Frans op 27 juni het leven hebben los gelaten. De familie Hilbers hebben vele voetstappen en hulpvaardigheid in en rond de parochie achtergelaten. In onder andere de afscheidsdienst werden herinneringen gedeeld. Vele parochianen waren daarbij aanwezig. In de parochie werd geschokt gereageerd nadat bekend was dat Siska en Koen beide ouders verloren in enkele dagen.

Woensdagochtend 17 juli waren de tuinmannen in de kerktuin aan het werk. Rond 9.30 uur kwamen de kinderen Koen en Siska van Trudy en Frans, de keuken van de parochiekerk in om herinneringen te delen. 
Zij vonden het fijn om de kerktuin setting te zien en spreken. Het keukentje waar hun ouders ontelbare voetstappen, werk en hulpvaardigheid hebben verzet. Er aandacht was voor elkaar.

Na de koffie met lekkers, werd de tuin gezamenlijk bewonderd. Is er een pompoen geplant bij de bramenstruiken van Frans door de kinderen. Een kleurrijke bos dahlia’s werd geplukt uit de kerktuin en meegegeven door de tuinmannen.

Een ochtend van samen herinneringen delen en nieuwe herinneringen maken. Het was fijn en mooi. De herinneringen talrijk en voor altijd. Door deze ochtend samen te delen en aandacht voor elkaar, werd het een bijzondere ochtend voor Siska, Koen en alle tuinmannen.

Wij wensen de kinderen en kleinkinderen heel veel sterkte en kracht toe.
 
Dank u wel en vriendelijke groet, mede namens Siska en Koen, Marianne
